
zekben a hónapokban próbálkozik az ember egy kis szabadságot eltölteni. Amikor 
az ember az időről beszél vagy gondolkodik, akkor mindig önmagára gondol. „ 
Nincs időm semmire”, szoktuk mondani, és ha egy kissé elidőzünk az idő kifeje-

zésen, illetve elmélkedünk róla, rádöbbenünk arra, hogy nem az órák, percek, napok vál-
tozásaként éljük meg az időt, hanem egyéni, személyes változásként. Gondoljuk el, hogy 
például öt perc öröm és öt perc rettegés között milyen nagy a különbség. Ha az órára 
nézünk, mindkettő ugyanazt jelenti. Mégis más. Relatívnak tűnik az egész. Ettől függet-
lenül, néha mégis azt érezzük, hogy az idő, a benne való létezés sokkal többet jelent. Az 
időnket az emberek közötti találkozásokban, a jó alkalmakban és felfedezésekben éljük 
meg. Néha másokkal is megosztjuk. Néha. A szerető Istenünkkel még néha sem. Néha 
börtönként éljük meg az időnket. Sokszor szeretnénk megállítani az időt. A szentírás 
értelmezésében a keresztény időfogalom kimondja, hogy az ember Isten teremtménye, 
de nem rab. Szabad akarattal rendelkezünk. Ennek értelmében mondhatjuk, hogy az 
időt azért kaptuk, hogy saját kezünkbe vehessük életünket, megértsük, kik is vagyunk 
valójában, és felkészüljünk időben az Istennel való találkozásra. Most a szabadidős foglal-
kozások, szabadságok, nyaralások közepette tapasztaljuk meg, milyen Istenben élni, aki a 
mindig jelen szeretetével áraszt el. Szánjunk időt a jelenre. Nem az óra mutatója a lénye-
ges, hanem az, hogy mit kezdünk önmagunkkal, énünkkel, a nekünk ajándékozott léttel 
és élettel. És miután rádöbbenünk önmagunk korlátaira, fontossá válik egy kérdés: Mit 
tegyek ezzel az ÉN-nel? Tehát kedves olvasó: az idő lehetőség az önmagunka ébredésre, 
és önmagunk átadására Istennek. Tehát az ÉN találkozhat az Istennel. Áldott időtöltést. 

Karácson Tibor, műsorigazgató

IN
GYENES

Túl rövid az élet,
hogy folyton csak sírjunk.
Rövid, hogy magunknak
csak rossz sorsot írjunk!
Kevés az az idő,
mi jut boldogságra,
s ritkán kap a lelkünk
vágyainktól szárnyra.

Túl rövid az élet
szomorúnak lenni,
megszokásból álló
úton végigmenni,
Nem tenni kitérőt,
új utat keresve,
csak a megszokottat,
a beváltat lesve.
. . .
Meg kéne töltenünk
ezt a kis időnket,
értelmes percekkel,
hol vágy álmot szőhet!
Hisz szeretni jöttünk,
egymásért kiállni,
s közben szép világunk
megélni, csodálni.
. . .
Túl rövid az élet?
Kezdj el végre élni,
“nem szeretem” percet,
boldogra cserélni!
Változtass és közben
figyeld a világod,
az is tükröt tart majd,
és javulni látod!
. . .
Élményeket gyűjts hát,
azt adj másoknak is,
s figyeld, hogy világod
közben mire tanít!
Éld meg minden napod,
ne rágd körmöd tövig,
hidd el így az élet
nem lesz olyan rövid!

Aranyosi Ervin  

Túl rövid az élet?
Az időtlenéségre jutó idő
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A Világcsalád nyereség-célzat nélküli 
(nonprofit) társulás; a világban működő 
valamennyi MR alkotja. Célkitűzése a 
tapasztalatok összehangolása, támoga-
tása, felkutatása és cseréje a MR rádió-
adási tervének terjesztésére a világban. 
Az olasz MR, az 1980-as évek közepén 
jött létre, és hálásan tapasztalta a Szent 
Szűz anyai irányítását és kegyelmét, így 
szerette volna missziós lélekkel tovább-
adni ezeket az ajándékokat más orszá-
goknak. Íly módon, sok MR jött létre a 
világon és ezekben jól látható az a ka-
rizma, amely az olaszországi rádióadó 
növekedését vezette.

A Világcsalád, amely a létező Mária 
Rádiók közössége egyesületi formában 
(WF), 1998-ban létesült, és ennek a fej-
lődésnek természetes következményét 
képviseli. Az olasz MR fejlődését meg-
különböztető karizmának ma át kell 
járnia valamennyi már működő testvé-
rintézményét és a most születőben lévő-
ket. Mindezt a Világcsalád keretében, 
hiszen minden ember vágyik a boldog-
ságra, és arra, hogy megtapasztalhassa 
a feltétel nélküli szeretetet. A Mária 
Rádió segít, hogy minden napban fel 
tudjuk fedezni a boldogság forrását. 
Segít abban, hogy értelmet nyerjenek 

életünk nehézségei, és meglássuk, hogy 
minden nap új lehetőség arra, hogy sze-
ressünk, higgyünk, hálásak legyünk. A 
Mária Rádió a lélek hangját, a Terem-
tő Isten által adott békét és harmóniát 
szólaltatja meg a sokszor zűrzavarral, 
feszültségekkel teli világban. Megtölti 
a hallgatók szívét békével és szeretettel, 
és így hozzájárul ahhoz is, hogy a társa-
dalom egyre inkább egymásra figyelő, 
a gyermekáldásra nyitott, az időseket 
kincsnek tekintő nagycsaláddá váljon. 
A Mária Rádió katolikus tanításokra és 
hagyományokra épülő médium, mely-
nek célja az evangélium üzenetének el-
juttatása a ma társadalmának minden 
szegletébe. A Mária Rádió az imádság 
rádiója. Ahhoz, hogy mindezeket zök-
kenőmentesen tudjuk megvalósítani, 
a világcsalád (WF) minden harmadik 
évben világméretű konferenciát szervez 
az elnökök, műsorigazgatók, koordiná-
torok számára. Az idén júniusban ke-
rült erre sor. Ilyenkor meghatározzák az 
rádiók irányvonalát a következő három 
évre. Az elnökök megbeszélésein szó 
esik az éves büdzséről, tagsági díjról, 
a pénzek elköltésének módozatairól, 
technikai fejlesztésekről stb. Továbbá 
olyan kérdés is terítékre kerül, hogy 
miképpen tovább technikailag, hiszen 

a technológia nagyon nagy lépésekkel 
halad a digitális, internet ill. videó vi-
lága felé, amivel a hallgatóink többsége 
(idős emberekről lévén szó) nem tud-
ja tartani a lépést. Ettől függetlenül, 
a jövő hallgatói ezt igényelni fogják. 
Természetesen, a rádió irányvonala az 
imádság, ami Istent szólítja meg. Ezért 
a következő három évre szóló irány-
vonalak csakis Istenre és a Szűzanyára 
vetítődnek, ehhez pedig fontos a pap 
imádságos lelkülete, hiszen ez meg-
határozza, befolyásolja minden rádió 
lelkiségét is. Továbbá nagyon ki van 
hangsúlyozva az önkéntesek szerepe a 
promóciós közreműködéssel, a fiatalok 
megszólítása és bevonása a rádió éle-
tébe. Szó esett arról is, hogy tanácsos 
bemenni az iskolákba, felkeresni öreg-
otthonokat, megcélozni a börtönöket, 
kapcsolatot tartani a családokkal. A 
legfontosabb, hogy minél több élő mű-
sor készüljön. Erre hívjuk meg a kedves 
hallgatóinkat, önkénteseinket, adako-
zóinkat, hogy továbbra is a Szűzanya 
segítségét kérve, a fentiekben felsorolt 
alapelveket követve, együtt tudjunk 
munkálkodni Isten szőlőskertjében, 
szeretetben és egyetértésben.

név név

A Világcsalád

A világméretű konferencia résztvevői
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Isten társas lénynek teremtette az em-
bert, ami azt jelenti, hogy szüksége van más 
emberek társaságára és az együtt megélt 
érzésekre, melyek éltetik és erőt adnak a 
mindennapok megpróbáltatásai közepette. 
Egyszóval úgy is fogalmazhatnánk, hogy a 
találkozás lételeme az embernek. Egy régi 
történet tanulságaként sokszor találkozha-
tunk azzal a megfogalmazással, hogy csak 
akkor tudnunk igazán értékelni valamit, ha 
már nem birtokolhatjuk. Egy prédikáció al-
kalmával hallottam, hogy minden találko-
zásnak elsődleges szempontja kellene legyen 
egymás bátorítása, biztatása, megerősítése, 
hogy a másik ember érezze támogatásunkat, 
segítségünket és azt, hogy számíthat ránk. 
A 2021-es esztendő első önkéntes találko-
zójára júniusig kellett várnunk, aminek az 
értékét mi sem bizonyíthatja jobban, mint 
önkénteseink bőséges részvétele és pozitív 
visszajelzéseik. 

Az idei év első önkéntes találkozójára 
Kézdivásárhelyen került sor a Boldog Özséb 
Plébánia hittantermében, ahol több három-
széki önkéntesünkkel is lehetőségem volt 
nem csupán találkozni, hanem megismer-
kedni is. Ezt követően Sepsiszentgyörgyön, 
a Krisztus Király Plébániatemplom egyik 
termében összegyűlt önkénteseinkkel talál-
kozhattam egy igen tartalmas és kötetlen 
együttlét erejéig.

Leglátogatottabbnak a Gyergyószentmik-
lósi Szent Miklós Plébánia hittantermében 

Jó volt találkozni
tartott találkozó bizonyult számomra, bár 
azt is meg kell jegyeznem, hogy a gyergyói 
medencében több olyan település van, ahol 
önkénteseink száma akár a tíz főt is meg-
haladja.

Székelyudvarhelyen a Szent Pió Lelkigya-
korlatos Ház udvarán megtartott önkéntes 
találkozó alkalmával is ért meglepetés, hi-
szen a környékről érkező már-már ismerős-
nek tűnő arcok mellé Oroszhegyről öt új 
önkéntes vonásai is társultak.

Igazán nagy változást az önkéntes talál-
kozón való részvétel tekintetében Csíksom-
lyón tapasztaltam. Míg előző alkalmakkor 
bőven elfértünk a stúdió előtti kis téren és 
padokon, ez alkalommal a Ferences Rend-
ház udvarán lévő fedett terasz adta nagyobb 
hely lehetőségét használhattuk ki, ahol 
mindenki számára jutott ülőhely is. 

A már jól megszokott módon, Marosvá-
sárhelyen a Keresztelő Szent János Plébánia 
közösségi termében gyűltünk össze találko-
zásra a helyi és távolabbról érkező önkénte-
sekkel, akik szolgálatuk hasznos tapasztala-
tait és tanulságos élethelyzeteiket osztották 
meg, amelyekből mindannyian meríthet-
tünk és a mindennapokra magunkkal is 
vihettünk.

Végül, de nem utolsósorban a júniusi 
önkéntes találkozók sora a Szentegyházas-
falvi Szent András Plébánia hittantermében 
zárult, ahol a kápolnási, lövétei és szent-

egyházi önkénteseinkkel lehettünk együtt, 
ami egy új helyszínnek számít az önkéntes 
találkozók sorában és jó volt megtapasz-
talni, hogy azok is eljöttek és részt vettek, 
akik máskor sem a székelyudvarhelyi, sem 
pedig a csíksomlyói találkozóra nem tudtak 
eljutni.

Ezúton is köszönetemet fejezem ki a 
plébános atyáknak, akik megkeresésünket 
szívesen fogadták és találkozóink megszer-
vezéséhez termet biztosítottak számunkra, 
a Jóisten bőséges áldása kísérje életüket és 
szolgálatukat az Úr szőlőjében. 

Mind a hét önkéntes találkozó egyedinek 
számít a maga tekintetében, egyedi embe-
rekkel, egyedi élethelyzetekkel és egyedi 
tapasztalatokkal. Jó volt beszélgetni és ta-
lálkozni, ugyanakkor a nehézségekre és 
adandó problémákra közös megoldásokat 
keresni és javaslatokat tenni egymásnak, 
ami épülésünkre és fejlődésünkre szolgál. 
Örültem a sok visszajelzésnek, és hálával 
gondolok minden önkéntesünk munkájára, 
fáradozására és szolgálatára, hiszen mégis-
csak egy közös cél vezérel minannyiunkat: a 
Mária Rádió küldetésének minél több em-
berrel való megismertetése. Ehhez a misszi-
óhoz kivánok minden önkéntesünk számá-
ra erőt, jó egészséget és sok kegyelmet.

Fülöp Loránd
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